

◎身边事

这真的是新闻,不是段子

1.司机酒后为试吹测试仪开车寻交警 遭罚2千元

新闻回放:山东德州一男子酒后对交警手中的酒精测试仪产生浓厚兴趣,要求吹气,但他并未开车,交警拒绝。半小时后,他竟回家开车上路找警察,终于过了一把吹酒精测试仪的瘾。这把瘾也换来2000元罚款和扣12分的处罚。

网友拍砖:酒品还不错,至少没有因为交警不让吹就暴揍一顿!

2.女子坐窗台蹭网被误会跳楼 引来20人救援

网友拍砖:四川丹桂派出所接到报警,一女子在四楼窗台坐了两个多小时,警方立即派出3辆警车和1辆消防车,20名救援人员火速赶往现场。一小时后,女子被“救”下,却一脸无辜:“不过蹭个网而已,怎么来了这么多警察?”

网友拍砖:古有凿壁借光,今有爬窗蹭网!

这些新闻光看标题就能让人笑岔气,但这些真的不是段子,如果套用现在流行的话,这叫魔幻现实主义。

3.乘客遇堵车跳下落差10多米高架桥 自行游泳离开

新闻回放:杭州清泰街解放路的中河高架上车辆拥堵,一名乘坐出租车的男子要下车,司机表示高架桥上不能下车,没想到该男子竟从落差十多米的高架桥跳下,跃进中河里,游了一圈爬上岸,若无其事地离开了。

网友拍砖:该去参加奥运会10米跳台跳水比赛。

4.车主将哈士奇放车内防盗 车窗被砸狗仍大睡

新闻回放:段先生将私家车停在路边和朋友去酒吧喝酒,为了防盗,特意将自己的爱犬哈士奇锁在车

上。可没想到的是,取车时发现车窗被砸,车后排座椅上的香烟、导航仪、手机被偷,损失几千块,而自家爱犬哈士奇竟然在车上呼呼大睡。

网友拍砖:庆幸吧,狗没被偷。

5.男子闯成人用品店抢充气娃娃 女店员将其击退

新闻回放:歹徒窜至汉口一成人用品店,欲抢劫性用品“充气女友”,并用胶布封堵女店员嘴巴,结果被英勇的女店员击退。

网友拍砖:大概是个“死宅”啊,战斗力也太弱了。

6.居民为少走走路 将公交站牌移到家门口

新闻回放:合肥临泉东路史城公交站附近的居民为了少走走路,半夜把公交站牌挖了挪到自己小区门口。司机说,车只能跟着站牌停,站牌移到哪车就停到哪儿。合肥公交集团回应称,他们将站牌复位过,可一转身站牌又被移走了,对此他们也感到无奈。

网友拍砖:搬回家得了,要坐公交了再搬出来。

7.被雪糕碰了下 惠州两女吵架一个半钟头致中暑

新闻回放:广东惠州最高气温达到35℃,上午10点左右,两名女士因为一人不小心将雪糕擦到另一人身上,在大街上争吵了一个半小时。最后其中一个因中暑头晕倒地,被送进了医院。目睹了整个事件的刘先生称:“我活了42年,她们两个是我见过最无聊的人。”

网友拍砖:目睹了整个事件的刘先生才是最无聊的人。

◎围观生活

跳个“骑马舞” 小伙扭伤腰

不管你喜不喜欢,“江南Style”火了!从明星到民众,都在跳“骑马舞”。不过,“骑马舞”也不是随便就能跳的。据媒体报道,近日一位25岁的小伙子,为跳骑马舞博女友一笑,结果急性腰扭伤,被抬进医院。专家提醒,平时伏案工作,很少锻炼的年轻人不可一下子剧烈运动。

专家表示,平时不锻炼的年轻人,如果一下子做动作幅度过大的运动,不管是什么舞,都容易造成身体扭伤或者小关节错位。以骑马舞中的“手插腰来回摆动,左右踢腿”为例,如果腰部左右摆动幅度过大,可能会损伤腰部肌肉组织;再如“挥马鞭”动作,胳膊自然伸展,手腕转动,这个动作对身体的协调性较高,除了头在动,膝关节在动,腰在动,胯也在动,如果协调性不好,幅度过大,也容易损伤身体。

国内首开

“双重标准”罚单

耐克被罚487万

据媒体报道,北京市工商局首次对外披露,针对企业在中外实行“双重标准”开出了首张罚单。

耐克体育公司因一款篮球鞋,在国内外销售价格差距达500多元,且在国外销售的同款篮球鞋为双气垫,但到了国内却变成了单气垫,涉嫌“双重标准”,被罚487万元。另据北京商报消息,耐克出售的一款售价高达1299元的高端篮球鞋,主要卖点之一就是前后掌的双气垫。然而,同样的宣传,中国消费者买到手的却是一个气垫。

对于耐克公司“双重标准”行为,相关部门表示绝不姑息,虽然耐克公司在工商局立案后立即刊登声明,说明中国的产品只有一个气垫并答应为已购买的消费者退货,但是考虑到耐克公司奉行双重标准侵害中国消费者的行为,北京市工商局对耐克公司处以487万元的罚款。(证券时报网)

宠物也有“富豪”

250万美元家产赠爱犬

宠物“大富豪”逐个数		
第十位	布丽姬	410万美元
第九位	地城	410万美元
第八位	海城	620万美元
第七位	安顿	620万美元
第六位	康兰奇	620万美元
第五位	明姑	1000万美元
第四位	麻利	1200万美元
第三位	托比	5900万美元
第二位	卡鲁	1.09亿美元
第一位	阿登四世	3.72亿美元

在西方国家,从主人那里继承上千万甚至上亿美元财产的宠物越来越多。虽然有人认为这种做法匪夷所思,但真有这回事。据报道,这些猫狗“大富豪”们所拥有的财产比很多人一生花掉的钱都要多。它们住在超级豪华的大宅子里,出行有豪华轿车接送,有的还拥有12人专职团队伺候,过着奢侈极了的生活。

最近就有一名意大利老妇人立下遗嘱,要求在她死后把她总值约250万美元的全部家产留给她的爱犬。据报道,全球最富裕的宠物是一条名叫阿登四世的德国牧羊犬,其拥有的财产已增值到3.72亿美元!

◎屋檐下

孩子的路该由家长“代驾”吗

父母与子女沟通难,一直是家庭教育中备受关注的话题。日前,上海市心理咨询中心对1500名学生进行的专项调查给出答案——61%的受访学生感到无法与父母交流和沟通。

对于成长过程中遇到的困惑、烦恼等问题,31%的学生认为难以与父母交谈,37%的学生表示从不与父母交谈。以青春期教育为主要内容的知识,只有15%的初中生和4%的高中生是从父母的教育中得到的。

反映当下父母与子女沟通现状的调查并不止于此。中国青年报社会调查中心在2010年进行的调查也显示,在人生遇到重大问题向谁求助这一问题上,63.3%的人首选同龄朋友,其次才是父母(46.2%)。

在国际比较视野中,我国家长与子女沟通难的问题也显得非常突出。中国青年报研究中心2009年发布的《中日韩美四国高中生权益状况比较研究报告》显示,日本高中生经常和父母聊天的比例最高(82.0%),其次是美国高中生(73.8%),韩国高中生排在第三位(70.1%),中国高中生排在最后(54.8%)。该调查同时显示,在烦恼的时候,21.0%的中国高中生无人倾诉,在四国中所占比例最高。

就在许多人抱怨父母与子女越来越难沟通的同时,一则关于“中国式接送”的新闻也成为公众关注焦点。时下众多家长“吐槽”,每到下午放学时间,全国各地小学门口便会上演“中国式接孩子”。许多网友感叹,这就是中国家长对孩子过度关心与呵护的最真实



资料图

写照。

一边是家长对孩子高度关心与呵护,另一边是家长与孩子的沟通存在严重问题,这两种看似矛盾却又同时存在的现象背后隐藏着什么?对孩子高度关心与关注的中国家长,为什么会与孩子沟通难的问题?

据《中日韩美四国高中生权益状况比较研究报告》显示,82.1%的中国高中生表示父母平时最关心自己的学习成绩,高于对孩子身体健康(79.1%)的关注,更远远高于对孩子生活习惯(49.8%)、交友情况(44.5)和情绪变化(31.9%)的

关注。

对比中美家长可以发现,中国家长对孩子学习之外生活的关注度明显较低。81.1%的美国高中生表示“父母知道我的好朋友的情况”,78.6%的美国高中生表示“父母知道我对什么感兴趣”,80.2%的美国高中生表示“父母了解我回家之后做些什么”。只有63.9%的中国高中生表示“父母知道我的好朋友的情况”,57.5%的中国高中生表示“父母知道我对什么感兴趣”,76.0%的中国高中生表示“父母了解我回家之后做些什么”。

(来源:中国青年报)

日化品涨价?没有的事!

网上风传“日化品牌下月集体涨价”,宝洁、联合利华明确否认

“涨价?没有的事!”针对日前网上风传的“下月日化品牌将集体涨价5%-15%”的消息,联合利华北亚区副总裁曾锡文近日接受媒体采访时说:“这都是网上乱七八糟的传闻。其实辨别传闻的真假,有一个最简单的指

标——国际油价。”

曾锡文表示,当国际油价高涨,且持续一段时间的时候,作为下游产品,日化消费品确实有涨价的风险。“但是目前油价并不高,而且震荡下行,所以我们的洗涤类产品不会有原材料价格方面

上涨的压力。”曾锡文也表示,今年已经“被涨价”多次,都属于网上误传。

对于此次涨价传闻,宝洁有关负责人也对媒体表示否认,并表示对于是否涨价的传闻“我们不会作任何评论”。

实际上,日化用品集体涨价的传闻,已经不是头一回了。去年3月份,联合利华、宝洁等四大日用品品牌的集体涨价传闻,给人印象深刻,但最终在价格主管部门的干预下,涨价的传闻没有变成现实。